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1.) Vyhledej nespisovné tvary a podtrhni je. Celý text přepiš spisovnou češtinou.
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________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
[image: ]2.) Doplň správná písmena.




3.) Doplň i. Í, y, ý.
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4.) Vyznač základní skladební dvojice a další skladební dvojice u všech členů. Podtrhni podmět a přísudek.
     
     Na naší jabloni nezůstala žádná jablka.			Na Slovensku žijí Slováci.

    Noviny vychází každé úterý.					Obrovskou dýni vydlabala moje babička.

5.) Doplň bě, bje, vě, vje, pě, pje, ě
B___žím do m___sta Brna. Vydám se po stezce pro p___ší, sm___rem na sever. Na venkov__ b__ží spoustu b___žců. V___dma v___ští budoucnost. Zab___lil jsi mi ob___ktiv fotoaparátu. Vaše ob__dnávka ob___dnaná před o___dem je již vyřízena. 

1.) Vypočítej slovní úlohu.  Nezapomeň na zápis, výpočet, odpověď.
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____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2.) Rozděl každý útvar na polovinu. Zapiš obsah útvarů A, B, I, G.
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	útvar
	Obsah ve čtverečcích

	A
	

	B
	

	I
	

	G
	



3.) Polovina z 240 je 120. Třetina ze 120 je 40…. Údaje jsou zapsány v tabulce. Doplň tabulku.
[image: ]
4.) Zapiš k hádance rovnici s x. Hádanku i rovnici vyřeš.
     Příklad: „Myslím si číslo, když od něj odečtu 5, dostanu číslo 10.“    
                     X – 5 = 10			Myslím si číslo 15.
                           X = 15
Myslím si číslo. Když k jeho dvojnásobku přičtu 3, dostanu číslo 13. Které číslo si myslím?

	Myslím si číslo:________________
	Rovnice:_______________________
		    _______________________
5.)   Vynásob písemně. 
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»Myslivec picnul vosum zajicii.“ ,Vis, emu se Fikd slechy a béhy?“ ,Véera cely veCer ¢ubr-
nél na telku.“,,Nds bejvdk je vkusné zafizenej.“ , At tady neudéldte velkej ¢urbes!“ ,To je
dobrej for.“ ,Md na friidku pihy.“,,Brdcha chodi ze $kolky domii po 0.“
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sportovni klu__, hlasity zpé__, mékka poho__ka, he_ ¢i ale_ ¢i akto_ ka,

mla__ 8§ mu__, pla__kovy syr, dobry napa__, 4__ka cho__ba, uprostfe__ rusné
ktizova__Ky, ni__de nejsou, kdy__ prisla, zbyte¢na ha_ ka, pohd__kové
kni__ky, dotérny hmy__, rozpefena hou__ka, vyro__ky zmléka, le_ ka ota_ ka,

KrakonosSova zahra__ka, straSidelny ptibé__, doda__ky zbozi, vysusena poko__ka
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Piedpov__dame pocasi
m__sty prehanky, tajici zb__tky snéhu,
krupob__ti, nejv__§si teploty 15 az 19 stupiiti, m__rny v__chodni v__tr, Casté

bl__skani a hfméni, srazky jen v__jimeéné, ub__vani obla¢nosti, nejchladné;jsi

den z celého més__ce, mraz__ vé ranni teploty, v_ tr o s__le v__chfice
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Libuska se vdava a maminka s babickou pecou cukrovi. Na prvnim plechu je 45 kouskd,
na druhém je o tfetinu vice nez na prvnim; na tfetim o 6 méné nez na druhém a na ¢tvrtém
tfetina z toho, co na prvnich tfech dohromady. Kolik kouskd cukrovi zde bylo napeéeno?
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